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το ποσοστό ανεμβολίαστων άνω των 80 
ετών που είναι στο 25%.
Όπως υπογράμμισε, η κυβέρνηση προ-
χώρησε σε μία καμπάνια που δεν είχε 
στόχο «να πείσει» τους πολίτες να εμβο-
λιαστούν, αλλά να «αποτελέσει το όχημα 
προκειμένου ο κ. Μητσοτάκης να απο-
κτήσει ερείσματα σε μέσα ενημέρωσης».
«Πρέπει πρώτα-πρώτα να συνειδητο-
ποιήσει ο ίδιος ο πρωθυπουργός ότι η 
πολιτική που ακολούθησε όλους τους 
προηγούμενους μήνες, η πολιτική του 
να βαυκαλίζεται και να ωραιοποιεί μια 
πραγματικότητα θέλοντας να πάρει τα 
εύσημα ότι νίκησε την πανδημία, ήταν 
αποτυχημένη», τόνισε ο κ. Τσίπρας, κα-
τηγορώντας τον Κ. Μητσοτάκη ότι στην 
όλη του στρατηγική, «είχε στο πίσω μέ-
ρος του μυαλού του το μικροκομματικό, 
μικροπολιτικό όφελος». 

Γ
ια «μικροπολιτική» σκοπιμότητα 
στη στρατηγική του για τη διαχείρι-
ση της πανδημίας, κατηγόρησε τον 
πρωθυπουργό ο πρόεδρος του ΣΥ-

ΡΙΖΑ-ΠΣ, Αλέξης Τσίπρας, σε συνέντευξη 
που παραχωρεί αυτήν την ώρα στην τηλε-
όραση του ALPHA.
Ο Αλ. Τσίπρας εξέφρασε την «ανησυχία» 
του, που χάνεται περίπου «ένα χωριό» 
κάθε εβδομάδα, επαναλαμβάνοντας ότι 
από τον Αύγουστο βρισκόμαστε στις χει-
ρότερες θέσεις της Ευρώπης στους θα-
νάτους ανά εκατομμύριο κατοίκων, και 
παρ’ όλ αυτά η κυβέρνηση έχει «σφυρίξει 
τη λήξη» της πανδημίας. Ο αρχηγός της 
αξιωματικής αντιπολίτευσης κατηγόρησε 
και πάλι την κυβέρνηση ότι «παρακάμπτει 
τους επιστήμονες» και «εκπέμπει μήνυμα 
και κλίμα χαλαρότητας» για τους εμβολι-
ασμένους, ενώ ιδιαίτερη μνεία έκανε για 

Α
πό το σύνολο των εγγεγραμμέ-
νων φοιτητών έχουν εμβολιαστεί 
με δύο δόσεις ή έχουν νοσήσει 
το 74,79%, αναφέρει η υπουρ-

γός Παιδείας, Νίκη Κεραμέως σε ανάρ-
τησή της σε μέσο κοινωνικής δικτύωσης. 
Το 78,64% έχει εμβολιαστεί με μία δόση 
ή είναι νοσήσαντες. Σε ορισμένα πανεπι-
στημιακά τμήματα το ποσοστό εμβολια-
σμένων και νοσησάντων φοιτητών ξεπερ-
νάει το 90%.
Στους καθηγητές εμβολιασμένοι με δύο 
δόσεις ή νοσήσαντες είναι πάνω από το 
92%. Το αντίστοιχο ποσοστό για το συνο-
λικό προσωπικό είναι 89%.

Εξέφρασε την 
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εβδομάδα, επα-
ναλαμβάνοντας 
ότι από τον Αύ-
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ρότερες θέσεις 
της Ευρώπης

Aλ. Τσίπρας: Ο πρωθυπουργός είχε στο πίσω μέρος 
του μυαλού του «το μικροκομματικό, μικροπολιτικό 
όφελος» στη διαχείριση της πανδημίας

Ν. Κεραμέως: Υψηλό το ποσοστό 
εμβολιασμού στα Πανεπιστήμια

το θέμα της τρομοκρατίας, αλλά και την πα-
ράνομη μετανάστευση». Ολοκληρώνοντας 
τις δηλώσεις του, ο πρόεδρος της Αιγύπτου 
ανέφερε: «Παρουσιάσαμε την προσέγγιση 
της Αιγύπτου για τα ανθρώπινα δικαιώμα-
τα, αλλά και τις συνθήκες υπό τις οποίες 
κάθε άνθρωπος θα αισθάνεται ασφαλής. 
Να σας ευχαριστήσω για τις προσπάθειες 
που καταβάλλετε για την ενίσχυση της τρι-
μερούς συνεργασίας και αναμένω να σας 
φιλοξενήσω την 10η Σύνοδο Κορυφής της 
Τριμερούς Συνεργασίας Ελλάδος - Κύπρου 
- Αιγύπτου».

Αναστασιάδης: Απαράδεκτη η θέση 
των Τουρκοκυπρίων για δύο κράτη
Από πλευράς του ο Κύπριος πρόεδρος, Νί-
κος Αναστασιάδης, σημείωσε πως μέσα στο 
πλαίσιο των συζητήσεων της Τριμερούς 
είχε την ευκαιρία να αναφερθεί στο Κυπρι-
ακό πρόβλημα, την αδιαλλαξία της Τουρκί-
ας και τους τουρκοκυπρίους, στην παραβία-
ση εδάφους στην Αμμόχωστο κ.α.
Ο κ. Αναστασιάδης έκανε λόγο για αναθε-
ωρητισμό από την Τουρκία ο οποίος επε-
κτείνεται και στο Αιγαίο, στην Συρία και 
σε άλλες περιοχές, υπό το δόγμα της Γαλά-
ζιας Πατρίδας. «Είναι απαράδεκτο από την 
τουρκοκυπριακή πλευρά η θέση για δύο 
ανεξάρτητα κράτη», είπε χαρακτηριστικά ο 
Κύπριος πρόεδρος. 
Ο κ. Αναστασιάδης τόνισε πως η μόνη λύση 
είναι ο διάλογος και σημείωσε πως η Τουρ-
κία περισσότερο θα βοηθηθεί εάν συμβάλει 
στην επίλυση στη βάση αρχών και όχι στον 
αναθεωρητισμό. «Δεν μπορεί να συνεργά-
ζονται οι χώρες της ανατολικής Μεσογείου 
και η μόνη που διαταράσσει την ειρήνη για 
δικούς της λόγους να είναι η Τουρκία».

Τα μνημόνια συνεργασίας
Παρουσία των τριών ηγετών υπογράφεται 
από τους αρμόδιους υπουργούς Ενέργει-
ας Μνημόνιο Συνεργασίας για τη διασύν-
δεση των ηλεκτρικών δικτύων των τριών 
χωρών, καθώς και για τη συνεργασία σε 
θέματα Αποδήμων. Υπενθυμίζεται ότι πριν 
από λίγες ημέρες ο Κώστας Σκρέκας και ο 
Αιγύπτιος ομόλογός του Mohamed Shaker 
υπέγραψαν Μνημόνιο για την ηλεκτρική δι-
ασύνδεση Αιγύπτου Ελλάδας, μια συμφω-
νία με μεγάλη γεωπολιτική και ενεργειακή 
σημασία, η οποία επιβεβαιώνει την στρα-
τηγική σχέση Αθήνας-Καϊρου. Πρόκειται 
για την πρώτη διασύνδεση της Ευρώπης με 
την Αφρική, για ένα έργο που θα διέρχεται 
από την οριοθετημένη ελληνο-αιγυπτιακή 
ΑΟΖ και μπορεί να μεταφέρει στην Ευρώ-
πη μέσω Ελλάδας φθηνή «πράσινη» ηλε-
κτρική ενέργεια, μετατρέποντας την Ελλάδα 
σε κόμβο «πράσινης» ηλεκτρικής ενέργειας.
Η υπογραφή του Μνημονίου συνεργασίας 
για την ηλεκτρική διασύνδεση έρχεται σε 
μια περίοδο που η συζήτηση για την εφο-
διαστική αλυσίδα και την ενεργειακή ασφά-
λεια της Ευρώπης βρίσκεται στην κορυφή 
του προβληματισμού στις Βρυξέλλες, ενώ 
το θέμα θα απασχολήσει και την επικείμε-
νη Σύνοδο του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου. 
Παράλληλα με τις εργασίες της τριμερούς 
Συνόδου Κορυφής, θα πραγματοποιηθεί 
στο Χίλτον επιχειρηματικό Φόρουμ με τη 
συμμετοχή επιχειρηματιών από τους τομείς 
της ενέργειας και της ναυτιλίας, με στόχο να 
δοθεί ώθηση στην ανάπτυξη συνεργασιών 
στους συγκεκριμένους κλάδους των οικονο-
μιών των τριών χωρών.


